

香港殘疾人士 硬地滾球錦標賽2017

相片說明：

1. 兩位同學於初級組 BC4 級別的 4 強對戰
2. 9 位得獎同學於頒獎禮後合照
3. 本校學生於高級組 BC2 級別包辦金、銀、銅獎



本處培愛學校於7月8日參加了由香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會舉辦的香港殘疾人士硬地滾球錦標賽2017。硬地滾球主要是嚴重痙攣及肌肉萎縮人士參與的體育項目，比賽分四個不同級別(BC1, BC2, BC3, BC4)供不同程度殘疾的運動員比賽。我們期望學生透過比賽實踐所學的技术

及策略運用，豐富學生與其他運動員對賽的經驗。

本次參與硬地滾球錦標賽的11位同學由去年10月開始接受訓練，由香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會的兩位教練、學校老師及數位教師助理陪同學生訓練。同學



每次訓練均認真對待，他們有一半時間會不停重複訓練外人看來沉悶的單一動作，另一半時間就會進行模擬比賽以練習各項戰術運用及解難應對。經過全年的訓練及準備，最終獲得2金4銀3銅，成績令人鼓舞。

Music Together 音樂會



為增加學生的音樂素養，擴闊他們的音樂視野，培愛學校於7月13日邀請了素人拉丁樂團 - 香港理工大學活齡隊及香港理工大學愛樂 101 樂團到校舉行音樂會。

活動以多首耳熟能詳的歌曲展開序幕，色士風的演奏細膩而具爆發力，讓學生有特別的體驗。



接著是資深音樂人史丹利帶領精彩敲擊樂表演。他出神入化的演出，引領學生進入神秘而極具生命力的敲擊樂世界。學生非常雀躍地隨著明快的節拍擺動身體，歡笑聲傳遍每一個角落。



相片說明：

1. 香港理工大學愛樂 101 樂團吹奏色士風
2. 素人拉丁樂團團長，資深音樂人史丹利帶領精彩敲擊樂表演。
3. 學生非常雀躍，歡笑聲傳遍每一個角落。
4. 學生及教職員踴躍地到台前合唱